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เริ่มประชุม
เวลา 09.30 น.
เมื่อถึงเวลากำหนดนัดประชุมแล้ว นายสุกิจ สายสิงห์ เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาเรียง ได้ตรวจนับสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาเรียง มาประชุม จำนวน 14 ท่าน ลา 1 ท่าน ขาด - ท่าน เห็นว่าครบองค์ประชุมเลขานุการสภาองค์การบริการส่วนตำบลนาเรียง จึงขอเชิญนายบุญกอบ พรหมจรรย์ ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาเรียง ทำหน้าที่เป็นประธานในที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาเรียง ตามระเบียบวาระการประชุม ดังนี้
ระเบียบวาระที่ 1
เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ
นายบุญกอบ พรหมจรรย์
สวัสดีครับท่านสมาชิกสภาฯ ผู้บริหารและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
ประธานสภาฯ
เนื่องจากวันนี้มีสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาเรียงลา เนื่องจากติดภารกิจ จำนวน 1 ท่าน คือ นายโอภาส  วงศ์เกสร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล หมู่ที่ 5 
1.1 รายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2561
นายบุญกอบ พรหมจรรย์  รายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา ประจำปีงบประมาณ 
ประธานสภาฯ 
พ.ศ.2561 ต่อสภาตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.2537 และแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 6) พ.ศ.2552 มาตรา 58/5 วรรคห้า กำหนดให้นายกองค์การบริหารส่วนตำบลจัดทำรายงานแสดงผลการปฏิบัติงานตามนโยบายที่ได้แถลงไว้ต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเป็นประจำทุกปี และพระราชกฤษฎีกาว่าด้วยหลักเกณฑ์และวิธีการบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดี      พ.ศ.2546 ขอเชิญผู้บริหารรายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2561
นายสมเกียรติ ไหมดี
เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้บริหารและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน
นายก อบต.
กระผมนายสมเกียรติ ไหมดี นายกองค์การบริหารส่วนตำบลนาเรียง ตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.2537 และแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 6) พ.ศ.2552 มาตรา 58/5 วรรคห้า กำหนดให้นายกองค์การบริหารส่วนตำบลจัดทำรายงานแสดงผลการปฏิบัติงานตามนโยบายที่ได้แถลงไว้ต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเป็นประจำทุกปี และพระราชกฤษฎีกาว่าด้วยหลักเกณฑ์และวิธีการบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดี พ.ศ.2546 ซึ่งกระผมได้จัดทำรายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา ประจำปีงบประมาณพ.ศ.2561 เรียบร้อยแล้วครับ กระผมขอมอบหมายให้นางสาวอาริสา อิสอ นักวิเคราะห์นโยบายและแผน เป็นผู้อ่านคำแถลงผลการปฏิบัติงาน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2561 ขอเชิญครับ
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นางสาวอาริสา อิสอ      เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้บริหารและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน

นักวิเคราะห์นโยบายฯ
ดิฉันนางสาวอาริสา อิสอ นักวิเคราะห์นโยบายและแผน ขอรายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2561 องค์การบริหารส่วนตำบลนาเรียง อำเภอพรหมคีรี จังหวัดนครศรีธรรมราช 

(รายละเอียดปรากฏตามเอกสารที่แนบท้ายรายงานการประชุมครั้งนี้)
ขอบคุณคะ ไม่ทราบว่าสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาเรียงท่านใดมีอะไรจะสอบถามเพิ่มเติมอีกหรือไม่

นายบุญกอบ พรหมจรรย์ 
ขอขอบคุณนางสาวอาริสา อิสอ นักวิเคราะห์นโยบายและแผนปฏิบัติการ
ประธานสภาฯ 
ที่ได้นำเสนอรายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2561 ให้ที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาเรียงได้ทราบ 

ที่ประชุม

 รับทราบรายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา ประจำปี



 งบประมาณ พ.ศ.2561

 
 1.2 รายงานแสดงผลการปฏิบัติงาน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2561

1.3 หารือทบทวนร่างข้อบัญญัติที่ยื่นเสนอต่อนายอำเภอพรหมคีรี
ระเบียบวาระที่ 2
เรื่องการรับรองรายงานการประชุม
นายบุญกอบ พรหมจรรย์
เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาเรียง 
ประธานสภาฯ
สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1 ประจำปี 2561 เมื่อวันที่ 27 กันยายน 2561 ขอเชิญเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาเรียงครับ
นายสุกิจ สายสิงห์
เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ผู้บริหารและผู้เข้าร่วมประชุม 

เลขานุการสภาฯ
ทุกท่านตามที่ได้แจกเอกสารวาระการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล      นาเรียง สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1 ประจำปี พ.ศ.2561 เมื่อวันที่ 27 กันยายน 2561 ให้กับท่านสมาชิกสภาฯ ไปแล้วนั้น กระผมหวังว่าท่านสมาชิกสภา ทุกท่าน  คงได้อ่านและทำความเข้าใจพร้อมทบทวนรายงานการประชุมมาเป็นอย่างดีแล้ว  ไม่ทราบว่ามีท่านสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะขอแก้ไขเพิ่มเติม หรือเปลี่ยนแปลงส่วนใดบ้าง ขอเชิญครับ
ที่ประชุม
ไม่มีสมาชิกท่านใดขอแก้ไขเพิ่มเติม หรือเปลี่ยนแปลงเป็นอย่างอื่น
นายบุญกอบ พรหมจรรย์
เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดขอแก้ไขเพิ่มเติมหรือเปลี่ยนแปลงรายงานการประชุม
ประธานสภาฯ
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาเรียง สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1 ประจำปี พ.ศ.2561 เมื่อวันที่ 27 กันยายน 2561 ก็ถือว่าสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาเรียงได้ตรวจพิจารณารายงานการประชุมสภาฯ ดังกล่าว มีความ  ถูกต้อง ชัดเจนแล้ว 

มติที่ประชุม
รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาเรียง สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1 ประจำปี พ.ศ.2561 เมื่อวันที่ 27 กันยายน 2561
ระเบียบวาระที่ 3
กระทู้ถาม

3.1  ไฟฟ้าสาธารณะ หมู่ที่ 8

3.2  การดำเนินการก่อสร้างถนนสายหนองไทร-หัวเลน หมู่ที่ 8
ระเบียบวาระที่ 4
ญัตติ
4.1 ขออนุมัติโครงการค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง (กรณีงบประมาณเหลือจ่ายจากเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ ปี 2562) 
นายบุญกอบ พรหมจรรย์
  
ประธานสภาฯ
ขอเชิญท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลนาเรียง ชี้แจงรายละเอียด ขอเชิญครับ
นายสมเกียรติ ไหมดี
เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้บริหารและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
นายก อบต.นาเรียง
ผมขอชี้แจงการขออนุมัติโครงการค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง (กรณีงบประมาณเหลือจ่ายจากเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ ปี 2562) โครงการก่อสร้างถนน คสล.สายน้ำดำ-สวนเทียม หมู่ที่ 3 ตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลนาเรียง ได้รับแจ้งจากจังหวดนครศรีธรรมราช ตามหนังสือ ด่วนที่สุด ที่ นศ 0023.3/ว 4885    ลงวันที่ 9 กันยายน 2561 พร้อมบัญชีโครงการที่ได้รับการจัดสรรงบประมาณ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2562 จำนวน 4 โครงการ โดยงบประมาณในส่วนกองช่าง ตามรายละเอียด จำนวน 3 โครงการ เป็นจำนวนเงิน 11,314,000.-บาท และเพื่อให้ทันตามแผนจัดซื้อจัดจ้างของงบประมาณ ปี 2562 ตามรายละเอียดเงินอุดหนุนเฉพาะกิจดังกล่าว กองช่างจึงเนินการขออนุมัติจัดซื้อจัดจ้างเป็นที่เรียบร้อยแล้ว จำนวน 3 โครงการ โดยเฉพาะในโครงการเงินอุดหนุนสำหรับก่อสร้าง / ปรับปรุงซ่อมแซมถนนทางหลวงท้องถิ่น ยอดเงินที่อนุมัติ 5,760,000.-บาท และกองช่างได้ดำเนินการจัดทำโครงการดังกล่าว เป็นเงินจำนวน 4,796,000.-บาท แต่เนื่องจากได้มีการปรับลดระยะทางลงจากเดิม ถนนกว้าง 5.00 เมตร ยาว 1,800 เมตร หนา 0.15 เมตร ปรับลดเป็น กว้าง 5.00 เมตร ยาว 1,576.00 เมตร หนา 0.15  เมตร และองค์การบริหารส่วนตำบลนาเรียงได้จัดสรรงบประมาณเข้าดำเนินการแล้วในบางส่วน ดังนั้น องค์การบริหารส่วนตำบลนาเรียง จึงได้ใช้งบประมาณในส่วนนี้เพียง จำนวน 4,796,000.- และในการประกาศประกวดราคาที่ผ่านมามีผู้รับจ้างได้เสนอราคาต่ำที่สุดจากราคาก่อสร้างหรือราคากลางที่ตั้งไว้ จากจำนวน 4,796,000.-บาท เหลือเพียงที่ประมูลได้ จำนวน 2,822,049.25 บาท ฉะนั้น ทำให้เงินงบประมาณเงินอุดหนุนเฉพาะกิจโครงการนี้มีเงินคงเหลือจ่ายจากการประกาศประกวดราคาในครั้งนี้ จำนวน 1,973,950.75 บาท องค์การบริหารส่วนตำบลนาเรียง จึงเสนอเพื่อพิจารณาอนุมัติเงินคงเหลือดังกล่าว เพื่อใช้ดำเนินการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก จำนวน 5 โครงการ ดังนี้
1. โครงการขยายไหล่ทางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สายเขาปูน-กำแพงถม 11 กว้าง 1.00 เมตร ยาว 760.00 เมตร หนา 0.15 เมตร หรือมีพื้นที่ประมาณ 760.00 ตารางเมตร งบประมาณจำนวน 473,950.75 บาท
2. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สายวิริยานุศาสน์ 2 กว้าง 4.00 เมตร ยาว 150.00 เมตร หนา 0.15 เมตร หรือมีพื้นที่ประมาณ 600.00 ตารางเมตร งบประมาณจำนวน 375,000.- บาท
3. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สายหลวงครู-ป่ากิ่ว กว้าง 4.00 เมตร ยาว 150.00 เมตร หนา 0.15 เมตร หรือมีพื้นที่ประมาณ 600.00 ตารางเมตร งบประมาณจำนวน 375,000.- บาท
4. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สายหนองอ้ายควาย กว้าง 4.00 เมตร ยาว 150.00 เมตร หนา 0.15 เมตร หรือมีพื้นที่ประมาณ 600.00 ตารางเมตร งบประมาณจำนวน 375,000.- บาท
5. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สายเขาปูน-กำแพงถม 1 (กำแพงถม-โทเอก) กว้าง 4.00 เมตร ยาว 150.00 เมตร หนา 0.15 เมตร หรือมีพื้นที่ประมาณ 600.00 ตารางเมตร งบประมาณจำนวน 375,000.- บาท
แหล่งที่มาของงบประมาณ : จากเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ ปี 2562 (กรณีงบประมาณเหลือจ่ายจากเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ ปี 2562)  โครงการก่อสร้างถนน คสล.สายน้ำดำ-สวนเทียม หมู่ที่ 3  จำนวนเงิน 1,973,950.75 บาท
นายบุญกอบ พรหมจรรย์
ขอบคุณท่านนายก ที่ได้ชี้แจงรายละเอียดขออนุมัติโครงการค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง
ประธานสภาฯ
(กรณีงบประมาณเหลือจ่ายจากเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ ปี 2562) โครงการก่อสร้างถนน คสล.สายน้ำดำ-สวนเทียม หมู่ที่ 3 งบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2561 มีสมาชิกสภาฯ ท่านใด จะซักถามหรือมีความเห็นเป็น อย่างอื่นหรือไม่ครับ
ที่ประชุม
ไม่มีสมาชิกท่านใดจะซักถามหรือมีความเห็นเป็นอย่างอื่น
นายบุญกอบ พรหมจรรย์
ถ้าไม่มี ผมจะขอมติในที่ประชุมขออนุมัติโครงการค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง (กรณี
ประธานสภาฯ
งบประมาณเหลือจ่ายจากเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ ปี 2562) โครงการก่อสร้างถนน คสล.สายน้ำดำ-สวนเทียม หมู่ที่ 3 (ซึ่งขณะนี้เวลา 10.15 น. มีสมาชิกสภาฯ จำนวน  ท่าน / ลา  ท่าน / ขาด  ท่าน) ขอให้สมาชิกสภาฯ ยกมือครับ

มติที่ประชุม
มีมติเห็นชอบอนุมัติโครงการค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง (กรณีงบประมาณเหลือจ่ายจากเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ ปี 2562) โครงการก่อสร้างถนน คสล.สายน้ำดำ-สวนเทียม หมู่ที่ 3 

- เห็นชอบ

เสียง

- ไม่เห็นชอบ   
 -      
เสียง      

- งดออกเสียง  
 -      
คน
ระเบียบวาระที่ 5
เรื่องอื่นๆ (ถ้ามี)

5.1  หารือการเตรียมความพร้อมโครงการจัดงานวันเด็ก 
     ประจำปี 2562
นายบุญกอบ พรหมจรรย์  หารือการเตรียมความพร้อมโครงการจัดงานวันเด็ก ประจำปี 2562
ประธานสภาฯ
ขอเชิญฝ่ายบริหาร
นายสมเกียรติ ไหมดี
เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้บริหารและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน
นาย อบต.
กระผมขอหารือการเตรียมความพร้อมโครงการจัดงานวันเด็ก ประจำปี 2562 งานวันเด็กประจำปี 2562 ปีนี้ตรงกับวันเสาร์ ที่ 12 มกราคม 2562 ซึ่งองค์การบริหารส่วนตำบลนาเรียงได้จัดงานวันเด็กเป็นประจำทุกปี ณ ศาลาประชาธิปไตย หมู่ที่ 1 ตำบลนาเรียง กระผมขอหารือสมาชิกสภาฯ เกี่ยวกับด้านสถานที่การจัดงานวันเด็กปีนี้  ว่าจะเปลี่ยนสถานที่หรือไม่ อย่างไร 


แต่ถ้าจัดที่เดิมคือศาลาประชาธิปไตย หมู่ที่ 1 ตำบลนาเรียง ด้านสถานที่พร้อมไม่ต้องใช้เต้นท์ในการจัดงานและเป็นการประหยัดงบประมาณในการเช่าเต้นท์ ไม่ทราบว่าสมาชิกสภาฯ มีความเห็นเป็นอย่างไรบ้างครับ ส่วนรายละเอียดในการจัดงาน เจ้าหน้าที่ที่รับผิดชอบจะประชุมคณะกรรมการจัดงานวันเด็ก เพื่อเตรียมความพร้อมในทุกด้านอีกครั้งหนึ่งครับ
ที่ประชุม
เห็นด้วยที่จะใช้สถานที่เดิม ณ ศาลาประชาธิปไตย หมู่ที่ 1 ตำบลนาเรียง 

เนื่องจากเป็นการประหยัดค่าใช้จ่ายในการจัดงานวันเด็ก
5.2 ขอความร่วมมือประชาสัมพันธ์การยื่นแบบและชำระภาษีท้องถิ่น ประจำปี 2562
นายบุญกอบ พรหมจรรย์  กองคลังแจ้งขอความร่วมมือประชาสัมพันธ์การยื่นแบบและชำระภาษีท้องถิ่น
ประธานสภาฯ
 
 ประจำปี 2562 ขอเชิญนางอรอนงค์  ชูประโสติ  นักวิชาการจัดเก็บรายได้



 ปฏิบัติการ ชี้แจงรายละเอียด ขอเชิญครับ
นางอรอนงค์ ชูประโสติ
เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้บริหารและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน
นักวิชาการจัดเก็บรายได้
ดิฉันนางอรอนงค์ ชูประโสติ นักวิชาการการจัดเก็บรายได้ ขอแจ้งประกาศด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลนาเรียงได้จัดทำประกาศ เรื่อง กำหนดการยื่นแบบแสดงรายการทรัพย์สิน และชำระภาษีโรงเรียนและที่ดิน ภาษีป้าย และภาษีบำรุงท้องที่ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2562 

ภาษีโรงเรือนและที่ดิน


อาศัยอำนาจตามความในมาตรา 19 แห่ง พระราชบัญญัติภาษีโรงเรือนและที่ดิน พ.ศ.2475 ซึ่งได้แก้ไขเพิ่มเติมโดยพระราชบัญญัติภาษีโรงเรือนและที่ดิน (ฉบับที่ 5) พ.ศ.2543 เจ้าของโรงเรือนและที่ดิน หรือสิ่งปลูกสร้างอย่างอื่น ที่ตั้งอยู่ในเขตองค์การบริหารส่วนตำบลนาเรียง ซึ่งมีหน้าที่ต้องชำระภาษีโรงเรือนและที่ดิน ให้ไปรับแบบพิมพ์แสดงรายการทรัพย์สินเพื่อเสียภาษีโรงเรือนและที่ดิน (ภ.ร.ด.2) และกรอกรายการทรัพย์สิน แล้วยื่นแบบต่อพนักงานเจ้าหน้าที่ ณ งานพัฒนาและจัดเก็บรายได้ กองคลัง องค์การบริหารส่วนตำบลนาเรียง ได้ตั้งแต่วันที่ 2 มกราคม ถึงวันที่ 28 กุมภาพันธ์ 2562 (ในวันเวลาราชการ)

ภาษีป้าย

         อาศัยอำนาจตามความในมาตรา 12, 14 มาตรา 15 แห่งพระราชบัญญัติภาษีป้าย พ.ศ.2510 ซึ่งกำหนดให้เจ้าของป้าย ที่ติดตั้งป้ายอยู่ในเขตองค์การบริหารส่วนตำบลนาเรียง ซึ่งมีหน้าที่ต้องชำระภาษีป้าย ให้ไปรับแบบพิมพ์แสดงรายการภาษีป้าย (ภ.ป.1) และกรอกรายละเอียดลงในแบบพิมพ์ แล้วยื่นแบบต่อพนักงานเจ้าหน้าที่ ณ งานพัฒนาและจัดเก็บรายได้ กองคลัง องค์การบริหารส่วนตำบลนาเรียง ได้ตั้งแต่วันที่ 2 มกราคม ถึงวันที่ 29 มีนาคม 2562 (ในวันเวลาราชการ)

ภาษีบำรุงท้องที่



เจ้าของที่ดิน ซึ่งมีกรรมสิทธิ์ในที่ดิน ที่ตั้งอยู่ในเขตองค์การบริหารส่วนตำบลนาเรียง ให้ยื่นแบบแสดงรายการที่ดินเพื่อติดต่อชำระภาษีบำรุงท้องที่ ณ งานพัฒนารายได้ กองคลัง องค์การบริหารส่วนตำบลนาเรียง ได้ตั้งแต่วันที่ 2 มกราคม ถึงวันที่ 30 เมษายน 2962 (ในวันเวลาราชการ)
และขอประชาสัมพันธ์การยื่นแบบและชำระภาษีท้องถิ่น ประจำปี 2562 
ให้เจ้าของที่ดินยื่นแบบแสดงรายการที่ดิน (ภ.บ.ท.5) ทุกรอบสำรวจ 4 ปี และชำระภาษีปีละครั้งตั้งแต่เดือน มกราคม – เมษายน ของทุกปี
กรณีผู้มีหน้าที่เสียภาษีไม่ยื่นแบบภายในระยะเวลาที่กฎหมายกำหนด

ต้องเสียเงินเพิ่มอีกร้อยละ 10  ของจำนวนเงินค่าภาษี (ภายใน เดือน มกราคม - เมษายน  ของปีสำรวจใหม่)

กรณีที่ผู้มีหน้าที่เสียภาษีไม่ชำระภาษีภายในระยะเวลาที่กฎหมายกำหนด  (มกราคม–เมษายน 2562) จะต้องเสียเงินเพิ่มร้อยละ 2 ต่อเดือน ของจำนวนเงินค่าภาษี
*เอกสารที่ต้องเตรียมมาในการยื่นแบบเพื่อสำรวจภาษีบำรุงท้องที่*
- สำเนาบัตรประจำตัวประชาชน



  - สำเนาทะเบียนบ้าน



  - สำเนาโฉนดที่ดิน,น.ส.3,น.ส.3 ก,ส.ป.ก.4-01




  - หนังสือมอบอำนาจกรณีที่ให้ผู้อื่นมาทำการแทน
 


  ภาษีโรงเรือนและที่ดิน
  ( ให้เจ้าของทรัพย์สินยื่นแบบแสดงรายการทรัพย์สิน (ภ.ร.ด.2)  ต่อพนักงาน 
   เจ้าหน้าที่ ซึ่งทรัพย์สินตั้งอยู่ตั้งแต่เดือน มกราคม – กุมภาพันธ์ ของทุกปี
  กรณีไม่ยื่นแบบภายในกำหนด มีความผิดโทษปรับไม่เกิน 200 บาท 
และเรียกเก็บภาษีย้อนหลังได้ไม่เกิน 10 ปี
ถ้าชำระภาษีเกินกำหนด 30 วัน นับแต่วันถัดจากวันที่ได้รับแจ้งการประเมิน ให้เสียเงินเพิ่ม


  ไม่เกิน 1 เดือน เสียเงินเพิ่ม 2.5%



  เกิน 1 เดือน  แต่ไม่เกิน 2 เดือน   เสียเงินเพิ่ม  5 % 



  เกิน 2 เดือน  แต่ไม่เกิน 3 เดือน   เสียเงินเพิ่ม  7.5 %



  เกิน 3 เดือน  แต่ไม่เกิน 4 เดือน   เสียเงินเพิ่ม  10 %

  เกิน 4 เดือนขึ้นไป ให้ยึดอายัด หรือขายทอดตลาด



  ภาษีป้าย
  ( ให้เจ้าของป้ายซึ่งจะต้องเสียภาษีป้าย ยื่นแบบแสดงรายการภาษีป้าย ตั้งแต่
  เดือน มกราคม – มีนาคม ของทุกปี โดยเสียเป็นรายปี


  กรณีไม่ยื่นแบบภายในเดือนมีนาคม หลังติดตั้งป้าย 15 วัน เสียเงินเพิ่ม 10 % 

  ไม่ชำระเงิน ภายใน 15 วัน นับตั้งแต่วันที่ได้รับแจ้งการประเมิน เสียเงินเพิ่ม 2% 
  ต่อเดือนของค่าภาษี เศษของเดือนให้นับเป็นเดือน

5.3 วันพระเจ้าตากสินมหาราช
นายบุญกอบ พรหมจรรย์
ขอเชิญเข้าร่วมพิธีถวายพวงมาลา วันพระเจ้าตากสินมหาราช  ขอเชิญนายก

ประธานสภาฯ
องค์การบริหารส่วนตำบลนาเรียงครับ
นายสมเกียรติ ไหมดี
เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้บริหารและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน
นาย อบต.
เนื่องจากวันที่ 28 ธันวาคม ของทุกปีอำเภอกำหนดจัดพิธีถวายพวงมาลา วันพระเจ้าตากสินมหาราช ขอเชิญทุกท่านเข้าร่วมถวายพวงมาลา ณ วัดเขาขุนพนม  จะแจ้งกำหนดการที่แน่นอนให้ทราบอีกครั้งหนึ่งครับ

นายบุญกอบ พรหมจรรย์
ขอขอบคุณนายสมเกียรติ ไหมดี ตำแหน่ง นายกองค์การบริหารส่วนตำบลนาเรียง
ประธานสภาฯ
ที่ได้หารือและเตรียมความพร้อมในเรื่องต่าง ๆ ไม่ทราบว่าสมาชิกท่านใดมีเรื่องที่จะเสนออีกบ้างครับ ถ้าหากไม่มีผมขอปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาเรียง สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 1
นายบุญกอบ พรหมจรรย์
สมาชิกท่านใดมีเรื่องที่จะเสนออีกบ้างครับ ถ้าหากไม่มีผมขอปิดการประชุม
ประธานสภาฯ
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาเรียง สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 1 ประจำปี พ.ศ.2561 ผมขอขอบคุณผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านที่เข้าร่วมประชุมในวันนี้ 
ปิดประชุม
เวลา 11.40 น.
(ลงชื่อ)   

      ผู้จดรายงานการประชุม
 





          (นายสุกิจ  สายสิงห์)
                                                              เลขานุการสภาองค์การบริหารสวนตำบลนาเรียง 
(ลงชื่อ)       

             (นายณัฐวุฒิ  ฝั่งชลจิตร)
ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม
(ลงชื่อ)
             (นายบุญยัง  ทองมา)
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม
(ลงชื่อ)

          (นายธำรงค์  ทองประพันธ์)
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม

          ตรวจ/รับรองถูกต้อง






(ลงชื่อ)   


 (นายบุญกอบ  พรหมจรรย์)

          ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาเรียง







รับทราบรายงานการประชุม
